
経験してよかったアルバイト、男⼥ともに「接客・販売」が第1位に。
経験してよかった理由、トップ3は「仕事内容が面白かった」

「スキルが身についた」「友人・仲間が増えた」。
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⼈材採⽤・⼊社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社︓東京都新宿区、代表取締役社⻑︓鈴⽊孝⼆）が
運営する”派遣型のアルバイト”を集めた求⼈サイト『エンバイト』（ https://hb.en-japan.com/ ）上で、

サイト利⽤者を対象に「経験してよかったアルバイト」に関するアンケートを実施。2,378名から回答を得
ました。以下、結果をご報告いたします。

■ N o . 3 1 3 2
■ 2 0 2 0 年 6 月 1 0 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

★

調査結果 概要

■調査結果 詳細

1︓経験してよかったアルバイト、男⼥ともに「接客・販売」が第1位に。（図1、図2）

経験してよかったアルバイト、男⼥ともに「接客・販売」が第1位に。

ー『エンバイト』ユーザーアンケートー

★ 経験してよかったアルバイトの理由、トップ3は「仕事内容が面白かった」
「スキルが身についた」「友人・仲間が増えた」。

「経験してよかったアルバイト」意識調査

「今までに経験してよかったと思うアルバイトは何ですか︖」と伺ったところ、男性のトップ3は「接客・販
売」（37％）、「軽作業」（33％）、「事務・オフィスワーク」（24％）、⼥性のトップ3は「接客・販
売」（56％）、 「事務・オフィスワーク」（41％） 、「軽作業」（18％）でした。

「経験してよかったアルバイトは、始める前から『良い経験ができそう』という期待を持っていました
か︖」と伺うと、3割が「始める前から期待を持っていた」（全体︓35％、男性︓32％、⼥性︓36％）と回
答。⼀⽅、「期待はなかったが意外とよかった」（同︓62％、64％、60％）が、男⼥ともに60％以上でし
た。アルバイトへの期待は、経験前を超える⽅が多いようです。

★ 「専門的な知識やスキルを得たい人」「ひとつの仕事を⻑く続けたい人」に
オススメな仕事、第1位は「事務・オフィスワーク」。



Copyright(c) 2020en-japan inc. All Rights Reserved.

■ N o . 3 1 3 2
■ 2 0 2 0 年 6 月 1 0 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

【図2】経験してよかったアルバイトは、始める前から「良い経験ができそう」という期待を持っていましたか︖
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【図1】今までに経験してよかったと思うアルバイトは何ですか︖（複数回答可）
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【図3】今までに経験してよかったと思うアルバイトの経験してよかったと思う理由は何ですか︖（複数回答可）

2︓ 経験してよかったアルバイトの理由、トップ3は「仕事内容が面白かった」
「スキルが身についた」「友人・仲間が増えた」。（図3）

経験してよかったと思う理由について伺ったところ、トップ3は「仕事内容が面白かった」（57％）、「ス
キルが身についた」（40％）、「友⼈・仲間が増えた」（33％）でした。
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3︓ 「専門的な知識やスキルを得たい人」「ひとつの仕事を⻑く続けたい人」に
オススメな仕事、第1位は「事務・オフィスワーク」。（図4〜図7）

それぞれの希望を叶えるために、どの仕事をオススメするか伺いました。「専門的な知識やスキルを得たい
⼈」、「ひとつの仕事を⻑く続けたい⼈」へのオススメの仕事、第1位は「事務・オフィスワーク」（38％、
45％）でした。「自分の都合に合わせて働きたい⼈」へのオススメの仕事第1位は「接客・販売」（28％）、
「しっかり収⼊アップしたい⼈」には「営業」（25％）が最もオススメという結果でした。
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【図4】「専門的な知識やスキルを得たい人」にオススメの仕事は何ですか︖（複数回答可）
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【図5】「ひとつの仕事を⻑く続けたい人」にオススメの仕事は何ですか︖（複数回答可）
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【図6】「⾃分の都合に合わせて働きたい人」にオススメの仕事は何ですか︖（複数回答可）
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【調査概要】
■調査⽅法︓インターネットによるアンケート
■調査対象︓『エンバイト』 （ https://hb.en-japan.com/ ）を利⽤しているユーザー
■有効回答数︓2,378名
■調査期間︓2020年4月23日 〜 5月25日

”派遣型のアルバイト”を集めた求人サイト『エンバイト』

派遣型のアルバイト情報をご紹介する、キュレーションアルバ
イトサイトです。時給1200円以上をはじめ、単発＆日払いや
時短シフトなど、さまざまな働き⽅に合う、派遣会社ならでは
のアルバイト情報を多数掲載。従来型の検索による探し⽅だけ
ではなく、AIを使ったレコメンドに加え、編集スタッフが探
し出したおすすめ情報をお届けします。また「応募」の⼼理的
なカベを越えやすいように、募集先企業側からも「面談確約」
や「応募歓迎」が届く仕組みを加えました。

https://hb.en-japan.com/

https://corp.en-japan.com/
〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL︓03-3342-6590 FAX︓03-3347-8525 MAIL︓en-press@en-japan.com

広報担当︓⼤原、松⽥、清⽔、⻄春本ニュースリリースに関する問合せ先

【図7】「しっかり収⼊アップしたい人」にオススメの仕事は何ですか︖（複数回答可）
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